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ОПРЕДЕЛЕНИЕ  
об отложении рассмотрения дела № 1-16-2148/77-14 о нарушении 

антимонопольного законодательства

«28» августа 2015 г.                              г. Москва

Комиссия  Московского  УФАС  России  по  рассмотрению  дела 
№ 1-16-2148/77-14 о нарушении антимонопольного законодательства в составе: 
председателя Комиссии (...). - заместителя руководителя, членов Комиссии: (...) 
- начальника отдела контроля органов власти;  (...). - заместителя начальника 
отдела контроля органов власти; (...) - заместителя начальника отдела контроля 
органов  власти;   (...) -  заместителя  начальника  отдела  антимонопольного 



контроля финансовых и товарных рынков, рассмотрев дело № 1-16-2148/77-14 
возбужденное по  признакам  нарушения  антимонопольного  законодательства 
Государственным казенным учреждением города Москвы «Дирекция заказчика 
жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства САО» (127434, Москва, 
Дмитровское  шоссе,  д.  5,  корп.  1),  ООО  «Паблисити-Билдинг  проект  № 2» 
(115193, г. Москва, ул. 7-я Кожуховская, д. 18), ООО «Аналитическое агентство 
Консалтинг энд Прокьюремент» (141006, Московская область, г. Мытищи, ул. 
Индустриальная,  д.  7,  корп.  3,  пом.  III),  ООО  «СтройИнвест» (1129075,  г. 
Москва,  ул. Калибровская,  д.  31,  стр. 13) статьи 16 Федерального закона от 
26.07.2006  №  135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  (далее  —  Закон  о  защите 
конкуренции),  выразившегося  в заключении  соглашения,  ограничивающего 
конкуренцию  на  торгах, в  отсутствии  представителей  Департамента  города 
Москвы  по  конкурентной  политике,  надлежащим  образом  уведомленных,  в 
присутствии представителей:  ГКУ г. Москвы «Дирекция заказчика жилищно-
коммунального хозяйства и благоустройства САО» - (...), (...), ООО «Паблисити-
Билдинг проект № 2» -  (...),  ООО «Аналитическое агентство Консалтинг энд 
Прокьюремент» -  (...);  ООО «СтройИнвест» -  (...),  руководствуясь частью 13 
статьи 44 Закона о защите конкуренции,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение  дела  №  1-16-2148/77-14 о  нарушении  антимонопольного 
законодательства  по  существу  на  данном  заседании  Комиссии  не 
представляется  возможным в  связи  с  необходимостью  получения 
дополнительных доказательств для полного и всестороннего рассмотрения дела.

Таким образом, на основании пункта 5 части 1 статьи 47 Закона о защите 
конкуренции, Комиссия:

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела №  1-16-2148/77-14 о нарушении антимонопольного 
законодательства отложить;

2. Назначить  дело  №  1-16-2148/77-14 о  нарушении  антимонопольного 
законодательства  Государственным  казенным  учреждением  города  Москвы 
«Дирекция  заказчика  жилищно-коммунального  хозяйства  и  благоустройства 
САО», ООО «Паблисити-Билдинг проект № 2», ООО «Аналитическое агентство 
Консалтинг  энд  Прокьюремент»,  ООО  «СтройИнвест» статьи  16  Закона  о 



защите конкуренции, к рассмотрению на  11.09.2015 года в  14.00 по адресу: 
г. Москва, Мясницкий пр-д., д. 4, стр.1, этаж 2, каб. 202;

Права  лиц,  участвующих  в  деле  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства, предусмотрены статьей 43 Закона о защите конкуренции.

Непредставление или несвоевременное представление в антимонопольный 
орган  сведений  (информации)  либо  представление  заведомо  недостоверных 
сведений  влечет  административную  ответственность,  предусмотренную 
статьей 19.8 КоАП РФ.

Для прохода в здание Московского УФАС России на заседание Комиссии 
при  себе  необходимо  иметь  копию  настоящего  определения,  документ, 
удостоверяющий  личность,  доверенность  на  представление  интересов. 
Дополнительного заказа пропуска не требуется.

Председатель Комиссии

Члены Комиссии

(...)

(...)

(...)

(...)

(...)


